峰岹科技 (深圳) 股份有限公司 关于发行境外上市股份(H股) 获得中国证监会备案的公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

峰昭科技(深圳)股份有限公司(以下简称"公司")正在进行申请发行 H 股股票并在香港联合交易所有限公司(以下简称"香港联合交易所")主板上市 的相关工作。公司于近日收到中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会") 出具的《关于峰岹科技(深圳)股份有限公司境外发行上市备案通知书》(国合 函(2025)930号)(以下简称"备案通知书")。备案通知书主要内容如下:

- 一、公司拟发行不超过 26,554,400 股境外上市普通股并在香港联合交易所上 市。
- 二、自备案通知书出具之日起至本次境外发行上市结束前,公司如发生重大 事项,应根据境内企业境外发行上市有关规定,通过中国证监会备案管理信息系 统报告。
- 三、公司完成境外发行上市后15个工作日内,应通过中国证监会备案管理 信息系统报告发行上市情况。公司在境外发行上市过程中应严格遵守境内外有关 法律、法规和规则。
- 四、公司自备案通知书出具之日起 12 个月内未完成境外发行上市,拟继续 推进的,应当更新备案材料。

备案通知书仅对公司境外发行上市备案信息予以确认,不表明中国证监会对 公司证券的投资价值或者投资者的收益作出实质性判断或者保证,也不表明中国 证监会对公司备案材料的真实性、准确性、完整性作出保证或者认定。

公司本次境外发行上市尚需取得香港证券及期货事务监察委员会和香港联

合交易所等相关监管机构、证券交易所的批准、核准,该事项仍存在不确定性。 公司将根据该事项的进展情况及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资 风险。

特此公告。

峰岹科技(深圳)股份有限公司董事会 2025年5月30日